

爱心传递 筑梦远航



本报讯(记者 张明星 摄影报道)8月23日上午,凤台县关店乡政府会议室内爱心满满、情谊浓浓。伴随着《爱的奉献》的深情歌声,凤台县陈庙爱心志愿者协会第八届金秋助学活动举行。市工商联、凤台县及关店乡、上海安徽经济文化促进会淮南分会等相关负责同志参加。

活动为来自凤台县不同乡镇的36名困难学生每人发放了3000元助学金,同时为爱心企业进行了授牌,为优秀志愿者、爱心助学大使、爱心传播大使分别颁发了奖牌或证书。

扶危济困是中华民族的传统美德,积极开展金秋助学活动,广泛动员社会力量关爱困难学生,已成为凤台县陈庙爱心志愿者协会的特色帮扶品牌。今年,该协会通过实地走访核实,确定了36名新考入大学和高中家庭困难学生为资助对象。助学活动也得到众多爱心企业和爱心人士积极响应,纷纷捐款,帮助困难学生跨越求学路上的障碍,实现人生梦想。

“感谢各位爱心企业和爱心人士的帮助,今后我一定会努力学习,不辜负大家的期望,同时也会尽己所能帮助需要帮助的人,将这份爱心传递下去。”

受助大学生翟丽雯说道。“金秋助学不仅仅是一个简单的资助活动,也承载着社会各界对困难学子的深切关怀和殷切期望。”凤台县陈庙爱心志愿者协会凤台大队队长田润表示,通过这一活动,不仅为困难学子提供物质上的帮助,更重要的是给予他们精神上的鼓舞和支持,让他们感受到社会的温暖和关爱。未来,协会将继续发扬优良传统,不断创新工作思路和方法,努力将金秋助学活动打造成为更具影响力、更具实效性的公益品牌。同时,将积极动员更多社会力量参与进来,共同为困难学子撑起一片蓝天。

据了解,凤台县陈庙爱心志愿者协会是以陈传古庙命名,是经凤台县民政局批准成立的非营利性民间团体组织。自2017年初成立至今已有近千人次加入,爱心群长驻会员近500人。截至目前,协会发放善款累计240余万元。其中,筹集发放善款150多万元,帮助困难家庭300多个,长期资助家庭20多个,1000多人因此受益;先后举办8次金秋助学活动,累计发放助学金80多万元,帮助160多名困难学子。

解难题优服务 助力个体经济茁壮成长

本报讯(通讯员 李国正 张雨萌)“我对税务专业知识了解不多,感谢税务部门送上门的涉税优惠政策解读,解决了我在开票上遇到的问题和困惑,这样的服务太暖心了。”从事批发零售业的李先生说。近日,田家庵区税务局聚焦个体工商户发展需求,在落实税费优惠政策和优化服务措施上持续加力,进一步助推个体经济茁壮成长。

针对辖区内经营个体数量多、利益诉求多元的情况,该局通过征纳互动平台、电话及现场辅导等线上线下渠道,了解个体工商户在生产经营中遇到的问题和诉求,主动宣传答疑解惑,精准投放“政策红包”,用心用情呵护“最小细胞”健康成长。

据田家庵区税务局纳税服务部门有关负责人介绍,今年以来,该局积极推进跨部门联动机制,聚焦“高效办成一件事”,协同区市场监管部门设立了“一屏注销”服务专窗,对符合条件的个体工商户全面简化业务办理流程、压缩审批时限,用“小窗口”诠释便民“大服务”。

下一步,该局将聚焦第三届“全国个体工商户服务月”主题,在政策落实、服务优化上持续发力,为个体工商户的茁壮成长注入源源不断的“税动力”。

“快乐益夏”明年再会



图片由市红十字会提供

本报讯(记者 李严)“我奉献我快乐,我是最美志愿者!明年再会!”8月23日傍晚,在市红十字会会议室,一群青春洋溢的大学生志愿者在欢声笑语中结束了为期一个多月的“快乐益夏”志愿服务项目。

市红十字会“快乐益夏”志愿服务项目是一项在暑假开展的品牌志愿服务项目,每年都吸引一批热心的大学生和准大学生志愿者参与,今年已是第15季。30名来自不同学校的大学生及准大学生志愿者,以老带新,经过系统培训后,成为专业的志愿者队员,主要承担我市在库造血干细胞捐献志愿者的回访和新采样捐献志愿者的信息录入等服务。这是造血干细胞捐献十分重要的基础工作,看似简单,实则不易,它是对回访志愿者专业知识、责任心和沟通艺术等极大的考验。回访中,年轻志愿者们会遇到各种各样的问题,他们也感受到造血干细胞捐献的艰难和留住捐献志愿者这份宝贵的生命种子是多么的重要。

一个多月的服务,截至8月23日,志愿者们共服务646个班次,累计服务时长2584小时(不包含后续个别延续的志愿者服务),成功回访在库造血干细胞捐献志愿者及录入新捐献志愿者信息近5000份、6000余次;参与协助300多人次的社会群众应急救护培训,200多人献血和造血干细胞捐献采样。

另外,今年市红十字会对项目也进行了创新,项目启动时对志愿者进行了4天的专业培训,组织他们

参观渡江战役纪念馆等爱国主义教育基地和安徽名人馆、淮南好人馆等,还在项目结束前组织志愿者参观楚文化博物馆、安丰塘、美丽乡村示范点,并和市红十字会优秀志愿服务队交流,让志愿者们接受教育、丰富知识、开阔眼界,增强他们的责任感、使命感和自豪感。

“怎么安排好服务队的活动和每天的排班,怎么解决大家遇到的问题,怎样得到大家的信任和支持……这些对我是很大的考验,也是对我的激励和锻炼。”总结表彰会上,两名服务队队长、往届老队员孙晓琦和李金釜十分感慨。

“一开始听说让我们回访,我觉得自己成了客服,但在后来的服务中,我才真正体会到回访的意义,可能会挽救那些血液病患者的生命,也许我在电话里多说几句话或说好一句话,就可能保留住捐献志愿者的信心和决心,就给患者争取了一丝丝的希望。我觉得意义重大、使命光荣。”“有一天我打了150多个电话,录了100多份信息,我累得一句话也不想说,真想不来了,但一想到那些捐献者和患者是多么不容易,我又坚定了信心。”“一个多月的经历,我们收获满满,学到了书本上学不到的知识,也在奉献中得到了锻炼与成长,明年暑假我们再来相聚。”

志愿者们纷纷发言,分享自己的感悟与收获……在欢快畅谈中,相约明年暑假继续传递爱心。